
NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA 

ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE 

MARIJE SEMELJCI 

VIJESTI IZ ŽUPE 

PETA VAZMENA NEDJELJA – A 

ŠESTA VAZMENA NEDJELJA – A 

Broj 9. Godina XXVII. 2026. 03. svibnja 2026. 
 

 

PETA VAZMENA NEDJELJA – A  
U ovom tjednu slavimo 

Ponedjeljak  5. vaz. tj. 

Utorak  5. vaz. tj. 

Srijeda 5. vaz. tj. 

Četvrtak 5. vaz. tj. 

Petak 5. vaz. tj. 

Subota 5. vaz. tj. 
 

SVETE MISE 

Nedjelja 03. svibnja 08,30 sati za župljane u Semeljcima 

  10,00 sati za ++ iz ob. Korajac i Blažević u Koritni 

  11,30 sati za + Marijana (M) Čatić u Semeljcima 

Ponedjeljak 04. svibnja 19,00 sati na nakanu za vatrogasce u Koritni 

Utorak 05. svibnja 18,15 sati za + Marka Šimić u Koritni 

  19,00 sati na nakanu Maloj Gospi u Semeljcima 

Srijeda 06. svibnja 19,00 sati za + Mariju Murković u Semeljcima 

Četvrtak 07. svibnja 19,00 sati za + Mirelu Numanović u Semeljcima 

Petak 08. svibnja 19,00 sati na nakanu za svečenićka zvanja u Semeljcima 

Subota 09. svibnja 19,00 sati za + Ivicu Čaleta i  

   sve ++ iz obitelji Čaleta u Semeljcima 

Crkvu spremaju u Semeljcima 09. svibnja:  Barica Šajkunić, Katica Mitrović, Slavica 
Domazet i Ljilja Vidaković. 

Crkvu spremaju u Koritni 09. svibnja: Nada Matošević, Marica Ševarac i Marija 
Skočibušić. 
 

ŠESTA VAZMENA NEDJELJA – A 
U ovom tjednu slavimo 

Ponedjeljak 6. vaz. tj. 

Utorak Sv. Leopold Bogdan Mandić, prez. 

Srijeda BDM Fatimska 

Četvrtak  UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO 

Petak 6. vaz. tj. 

Subota 6. vaz. tj. 

Nedjelja SEDMA VAZMENA NEDJELJA – A 



SVETE MISE 

Nedjelja 10. svibnja 08,30 sati za župljane u Semeljcima 
  10,00 sati za ++ Mariju i Jozu Fekete u Koritni 

 11,30 sati za ++ Marijana (M), Katu i Zoru Čabrajac u Sem. 
Ponedjeljak 11. svibnja 19,00 sati za ++ Nikolu, Maru i Iliju Domazet u Kešincima 
Utorak 12. svibnja 18,15 sati za ++ Mariju, Marka, Nikolu i Jozu Andraković 
   u Koritni 
  19,00 sati za ++ Evu i Ivana Hovanjec i 
   za + Mariju Mujkić u Semeljcima 
Srijeda 13. svibnja 19,00 sati za ++ Maru i Marka Blažević u Semeljcima 
Četvrtak 14. svibnja 19,00 sati za + Janju Skočibušić u Semeljcima 
Petak 15. svibnja 09,00 sati za ++ Ivana, Emiliju i Miju Mišić u Semeljcima 
Subota 16. svibnja 19,00 sati za krizmanike u Semeljcima 
Nedjelja 17. svibnja 08,30 sati    u Semeljcima 
  10,00 sati za ++ iz obitelji Gradištanac i 
   za ++ obitelji Gregačević u Koritni 

  11,30 sati za župljane u Semeljcima 

Crkvu spremaju u Semeljcima 16. svibnja: Irene Sudar, Ana Jaman, Suzana Zrimić, 
Aleksandra Ošap i Vesna Bježančević. 

Crkvu spremaju u Koritni 16. svibnja: Ivanka Pačarić, Ružica Blažević, Božica Bla-
žević i Jela Jukić. 

 
1.    PAPA LAV XIV. NAM PORUČUJE: 

 

Papa: Pozvani smo čuvati ogradu našeg srca od raznih ‘kradljivaca’ 
 

Ti „kradljivci“ mogu imati mnoga lica: to su oni koji, usprkos izgledu, guše 
našu slobodu ili ne poštuju naše dostojanstvo; to su uvjerenja i predrasude koje 
nas priječe da imamo jasan pogled na druge i na život; to su zablude koje nas 
mogu navesti na loše odluke; to su površni ili konzumeristički načini života koji u 
našoj nutrini ostavljaju prazninu i tjeraju nas da uvijek živimo izvan samih sebe. 
A ne zaboravimo ni one „kradljivce“ koji, pljačkajući zemljina dobra, vodeći 
krvave ratove ili raspirujući zlo u bilo kojem obliku, ne čine ništa drugo nego nam 
svima oduzimaju mogućnost budućnosti mira i spokoja. 

Papa Lav XIV. je u nedjelju 26. travnja, s prozora svoje radne sobe u Apostolskoj 
palači s hodočasnicima okupljenima na Trgu svetoga Petra u Vatikanu izmolio molitvu 
Kraljice neba. Donosimo Papinu kratku katehezu prije molitve Regina caeli i obraćanje 
vjernicima nakon molitve. 

PAPA LAV XIV. 
REGINA CAELI 

 

Trg sv. Petra 
 

Četvrta vazmena nedjelja, 26. travnja 2026. 
 

Draga braćo i sestre, dobar dan i ugodnu vam nedjelju želim! 
Dok nastavljamo naš hod kroz uskrsno vrijeme, današnje Evanđelje nam donosi riječi 
Isusa, koji sebe uspoređuje s pastirom, a zatim s vratima ovčinjaka (usp. Iv 10, 1-10). 



Isus dovodi u opreku pastira i kradljivca. Naime, On kaže: „tko god u ovčinjak ne 
ulazi na vrata, nego negdje drugdje preskače, kradljivac je i razbojnik“ (r. 1). A u nas-
tavku kaže to na još jasniji način: „Kradljivac dolazi samo da ukrade, zakolje i pogubi. 
Ja dođoh da život imaju, u izobilju da ga imaju“ (r. 10). Razlika je jasna: pastir ima 
posebnu vezu sa svojim ovcama i stoga može ući kroz vrata ovčinjaka; ako netko, 
međutim, treba preskočiti ogradu, onda je sigurno kradljivac koji želi ukrasti ovce. 

Isus nam poručuje da nas uz njega vežu veze prijateljstva: On nas poznaje, zove 
nas imenom, vodi nas i, poput pastira s njegovim ovcama, dolazi nas tražiti kada se 
izgubimo i previja nam rane kad smo bolesni (usp. Ez 34, 16). Isus ne dolazi kao krad-
ljivac da nam otme naš život i našu slobodu, već da nas vodi pravim putovima. Ne 
dolazi da oteti ili zavesti našu savjest, već je obasjati svjetlom svoje mudrosti. Ne dolazi 
uskratiti nam zemaljske radosti, već ih otvara punijoj i trajnijoj sreći. Tko se u Njega 
uzda nema se čega bojati: On ne dolazi osiromašiti naš život, već dolazi dati nam ga u 
izobilju (vidi r. 10). 

Braćo i sestre, pozvani smo razmišljati i, prije svega, čuvati ogradu našeg srca i 
naših života, jer onaj tko u njih ulazi može uvećati našu radost ili, poput lopova, može 
nam je ukrasti. Ti „kradljivci“ mogu imati mnoga lica: to su oni koji, usprkos izgledu, 
guše našu slobodu ili ne poštuju naše dostojanstvo; to su uvjerenja i predrasude koje 
nas priječe da imamo jasan pogled na druge i na život; to su zablude koje nas mogu 
navesti na loše odluke; to su površni ili konzumeristički načini života koji u našoj nutrini 
ostavljaju prazninu i tjeraju nas da uvijek živimo izvan samih sebe. A ne zaboravimo ni 
one „kradljivce“ koji, pljačkajući zemljina dobra, vodeći krvave ratove ili raspirujući zlo u 
bilo kojem obliku, ne čine ništa drugo nego nam svima oduzimaju mogućnost buduć-
nosti mira i spokoja. 

Možemo se zapitati: koga želimo za vođu u našim životima? Tko su „kradljivci“ koji 
su pokušali ući u naš zaštićeni prostor? Jesu li u tome uspjeli ili smo ih uspjeli odbiti? 

Evanđelje nas danas poziva da se uzdamo u Gospodina: On ne dolazi da nam išta 
ukrade; štoviše, On je Dobri Pastir, koji umnaža život i nudi nam ga u izobilju. Neka nas 
Djevica Marija uvijek prati na našem putu i zagovara za nas i za cijeli svijet. 

 
Nakon molitve Kraljice neba 
 

Draga braćo i sestre, 

danas se obilježava 40. obljetnica černobilske tragedije koja je ostavila dubok trag 
na savjesti čovječanstva. Ona ostaje kao opomena na opasnosti koje sa sobom nosi 
korištenje sve moćnijih tehnologija. Božjem milosrđu povjeravamo žrtve i sve koji još 
uvijek trpe posljedice te tragedije. Nadam se da će, na svim razinama donošenja 
odluka, uvijek prevladavati razboritost i odgovornost, kako bi svaka uporaba atomske 
energije bila u službi života i mira. 

A sada se želim obratiti vama, Rimljani i hodočasnici iz raznih zemalja: dobrodošli! 

Pozdravljam vitezove i dame Reda svetog Jurja, Europskog reda kuće Habsburško-
Lotarinške. Pozdravljam djecu, članove plesne skupine „Malva“ iz Brovaryja u Ukrajini; 
članove zbora Cantica Sacra iz Nadbiskupije Trnava u Slovačkoj; vjernike iz Beča, 
Madrida i s Kanarskih otoka; voditelje i učitelje škole „São Tomás“ u Lisabonu. 

Pozdravljam veliku skupinu djece iz Val Camonice (Biskupija Brescia) i male minis-
trante iz Biadenea i Caonade; kao i vjernike iz Trevisa, Vicenze, Crotonea i Cariatija, 
Orije i Leccea; te sudionike konferencije Udruge Apostola Božjeg Milosrđa (Associ-
azione apostoli della Divina Misericordia). 



Poseban pozdrav obiteljima i prijateljima novih svećenika Rimske biskupije, koje 
sam jutros zaredio u bazilici sv. Petra: uvijek pratite te mlade služitelje Evanđelja svojim 
molitvama. 

Želim svima ugodnu nedjelju !                                                                        Bitno.net 

 
2.    ZA POTREBE CRKVE DALI SU: 
 

PETAR ŽIVKOVIĆ 15,00 EURA   FRANJO RAVNJAK 35,00 EURA 

Darovateljima iskreno i od srca hvala ! 

 
3.    SAKRAMENTOM KRŠTENJA POSTALI SU DJECA BOŽJA  

       I ČLANOVI CRKVE: 

        6. Tian ŽEŽELJ, sin Daria Žeželja i Ane Žeželj rođ. Bošnjak, rođen 
25. prosinca 2025. god. u Osijeku, a kršten 19. travnja 2026. god. u Se-
meljcima. 

        7. Borna JOSIPOVIĆ, sin Dejana Josipovića i Marije Josipović rođ. 
Ribić, rođen 02. veljače 2026. god. u Osijeku, a kršten 19. travnja 2026. 
god. u Semeljcima. 

 
4.    U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja) 

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za 

redovite potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise. Da budete sigurni 

da ćete župnika naći u župnom uredu najbolje se prije najaviti na njegov mobitel ili se javiti na: 

e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com ili na osobni župnikov mail: tadija.crnjak@gmail.com 

 

 

Sveti Leopold Bogdan Mandić 

 
5.    NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ – možete pogledati na web 

stranici župe Rođenja BDM Semeljci:  https://zupa-rodenjabdm.hr/ 

 

Izdaje: Župni ured Rođenja BDM Semeljci – Odgovara: vlč. Tadija Crnjak, župnik 
Uređuje: vlč. Tadija Crnjak  •  Kompjutorska obrada: Marko Žeželj 

mailto:zupa.semeljci@gmail.com
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